

香港交易所資訊服務有限公司

(香港交易及結算所有限公司集團全資附屬公司)

HKEX INFORMATION SERVICES LIMITED

(A wholly-owned subsidiary of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited)

.2024 年 10 月 14 日 以電子郵件傳送

參考編號: MDD/24/620

致: 衍生產品市場數據供應商、內部使用者及應用服務供應商 (ASPs) (統稱「客戶」)

抄送: 衍生產品市場的獨立軟體供應商(ISVs)

有關海通證券股份有限公司股票期貨及股票期權合約進行之資本調整的安排 - 擬議合併

因應海通證券股份有限公司(「海通證券」)與國泰君安証券股份有限公司(「國泰君安」)於 2024年10月9日發放有關於擬議吸收合併及換股的聯合公告,在滿足所有條件(包括但不限於聯 合公告中規定的所有條件)的情況下,以下股票期貨及期權合約將於公司行動事宜生效日根據宣布 的公司行動作出資本調整。

合約	交易代碼	商品代碼	海通證券股份退市日期	公司行動事宜生效日
股票期貨及	HAI	2837	海通證券與國泰君安將稍後	海通證券與國泰君安將稍
股票期權			聯合公布	後聯合公布

有關上述資本調整及交易安排之詳情·請參閱隨函附上的交易所通告(參考編號: MO/DT/231/24及 MO/DT/232/24)。

詳情將於海通證券與國泰君安就擬議合併細節作出進一步公告後公佈。

請注意,現時沒有國泰君安的標準股票期貨及股票期權。在擬議合併前後,亦將不會有國泰君安的標準股票期貨及股票期權。

如有查詢,請致電 (852) 2211 6558 或電郵至 IVSupport@hkex.com.hk。



市場科 數據業務部 數據連通及支援 副總裁 李百勤

附件: 交易所通告 (中文版本)

本通告以英文刊發,此為中譯。本文中字義或詞義與英文本有所出入,概以英文原文為準。